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ATA DA 337° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS 
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – CONDEFI – 18/setembro/2024 Aos dezoito dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, teve início a 337ª reunião ordinária do Conselho 
Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência, de forma presencial, na Sede do CONDEFI, 
situada na Avenida Dona Ana Costa, 340 - Estação Cidadania, Santos. A reunião foi iniciada pela 
presidente do CONDEFI, Sra. Rosemary Alonso às catorze horas e quinze minutos, em seguida 
passou a palavra para o Sr. Fábio Tatsubo, diretor do DEPODS, que  convidou os conselheiros para 
o evento que será realizado no Parque Tecnológico no dia 26 de setembro de 2024 com início às 9 
horas com o tema “ Manifesto ODS pela Acessibilidade plena nas Cidades”, em face ao grande 
interesse dos conselheiros pelo tema a plenária através da presidente Sra. Rosemary Alonso 
convidou o Sr. Fabio Tatsubo para participar da próxima reunião ordinária para explanação sobre os 
Objetivos de Desenvolvimento Sustentável – Agenda 2030, em seguida passou a palavra para o     
1º secretário para fazer a leitura da convocação publicada no D.O. Lida a Ordem do dia pelo 
primeiro secretário conforme a seguir, Ordem do dia: 1 – Leitura e Aprovação da Ata de número 
336° a qual foi aprovada por unanimidade; 2 – Apresentação pela Comissão da Saúde das 
devolutivas da Municipalidade e as respostas do CONDEFI nos processos em que foram solicitadas 
informações ou providências dos temas levantados pela Conferência, o processo de nº 
027120/2024-41 será retornado ao CONDEFI para retificar a resposta que estava trocada; o de nº 
027155/2024-25 ficou definido que a Sra. Eliane Pimenta e a Sra. Alcione irão fazer uma vistoria 
no Ambulatório Médico de Especialidades - AMBESP para verificar se existe completa 
Acessibilidade ao atendimento as Pessoas com Deficiência; o de nº 027232/2024-74 que trata do 
Aumento da oferta de atendimento Clínico e Terapêutico para Pessoa com Deficiência adolescente, 
adulta e idosa ira voltar para comissão para providencias correlatas; 3 – Assuntos Gerais, foi 
informado pelo Sr. Luciano que ele não mais irá participar da Comissão Admissional de 
Funcionários Públicos com Deficiência conforme artigo nº10 da LEI Nº 2412 DE 13 DE JULHO 
DE 2006, da qual faz parte juntamente com a Sra. Denilze, ambos esclareceram que a Sra Silvia o 
substituirá e reivindicaram mais um voluntario, uma vez que a comissão se reúne em média cada 15 
dias no DEGEPAT, e já que registre presença de dois representantes, a Sra.Denilze esclareceu ainda 
que os membros estão inseridos em um grupo do WhatsApp, onde são os mesmos comunicados das 
reuniões e a partir dali se comprometem com a presença, a Sra. Alcione demonstrou interesse em 
participar e a Sra. Denilze se propôs a apresentá-la para a Comissão; também foi solicitado pelo Sr. 
Luciano a participação de quatro representantes do CONDEFI na CPA- Comissão Permanente de 
acessibilidade e no Projeto Santos Acessível. Sem mais a reunião foi encerrada as 17 horas pela 
presidente. Eu, como 1º secretário transcrevo e assino conjuntamente com a presidente. 
 
 
 

 

 

 

Rosemary Alonso      Wanderley Fernandes Lopes 

     Presidente             Primeiro Secretário 


